

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети. Именно поэтому в нашем детском саду к проведению новогодних утренников особое отношение. 22,25, 26 и 27 декабря нашим воспитанникам были представлены новогодние сказочные представления. Ребята 1 младшей группы №3 встретились с Медведем, Снегурочкой и Дедом Морозом.

Дети 2 младшей группы поиграли со Снеговиком и Зайцем, так же пели песни для Деда Мороза и Снегурочки, и, конечно, же все ждали долгожданных подарков от Деда Мороза.

В средней группе к ребятам на праздник приходил Гном Бим – Бом, помощник Деда Мороза. Волк-Иваныч, и Лиса Патрикеевна, которые украли подарки у Деда Мороза, и чуть все не съели, но у них разболелись зубы от сладкого и пришлось вернуть им детям.

Дети старшей группы №8, встретились с Лешим и Кикиморой, которые хотели заколдовать Снегурочку и запутать дорогу, чтоб Дед Мороз не попал на праздник, но дети своими песнями и танцами развеселили Снегурочку и помогли найти Дед Морозу дорогу на праздник в детский сад.

В подготовительной группе все дети превратились в сказочных героев. И как только волшебная книга открывалась перед нами появлялись волшебные герои. В гости приходили, - Красная шапочка и Волк, Золушка и принц. Дюймовочка со своим верным Эльфом и помощницами феечками. Так же появилась из сказки Белоснежка и Гномы, Мальвина, Буратино и Пьеро. Даже разбойники, захотели остаться на нашем празднике и стали добрыми. Этот момент был особенно запоминающимся. Во время новогодних представлений царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и их родителей.





